

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS  
PRÓ-REITORIA DE **PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM **GEOGRAFIA**

Rua 03, Qd. 17, S/N Jardim dos Ipês, Bloco VII, Sala 03 | 77500-000 | Porto Nacional/TO  
(63) 3363-9440 | [www.uft.edu.br/ppgg](http://www.uft.edu.br/ppgg) | pposmgeo@uft.edu.br



**EDITAL N° 020/2018 – PPGG**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 018/2018**  
**HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**  
**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA ALUNO REGULAR – ENTRADA 2019.1**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA**

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (Propesq) e do Programa de Pós-Graduação em Geografia (PPGG), torna pública a **retificação do Edital N° 018/2018, da homologação das inscrições do Processo de Seleção para Aluno Regular – Entrada 2019/1**. Nestes termos, segue a retificação do referido Edital.

## **1. DA RETIFICAÇÃO**

### **1.1. Onde se lê:**

1. Lista das inscrições não homologadas

	<b>Nome</b>	<b>Motivo</b>
<b>01</b>	André Chaves Moreira	Não atende a alínea 'a' do item 2.5 do edital n° 012/2018.

### **1.2. Leia-se:**

1. Lista das inscrições não homologadas

	<b>Nome</b>	<b>Motivo</b>
<b>01</b>	André Chaves Moreira	Não atende a alínea 'a' do item 2.5 do edital n° 012/2018.
<b>02</b>	Ismael Rodrigues Silva	Não atende a alínea 'b' do item 2.5 do edital n° 012/2018.

Porto Nacional, 26 de setembro de 2018.

**MARCILÉIA OLIVEIRA BISPO**  
Coordenadora do Programa de Pós Graduação em Geografia